

文登好品牌,

以诚赢市场 以质铸品牌

嗨科阳光艺术基地: 致力于打造高端艺术教育连锁品牌

实习记者 董彦均

2016年10月1日,在这个举国欢庆的日子,嗨科阳光儿童主题广场正式成立了。嗨科阳光儿童主题广场,首创游乐和艺术教育相结合模式,全国连锁。文登润泰店地处威海市文登区润泰购物广场三楼,占地面积约一万五千多平方米,投资三千多万,是山东省超大规模的儿童综合体。

大型机构 优势显然



嗨科阳光艺术基地文登校区,地处文登区商圈中心地带,占地两千多平方米,地理位置优越,环境优美,师资力量雄厚,多元化展示平台,服务热情周到,安全保障做到无微不至!

同时,作为一家大型才艺特长培训机构,嗨科阳光艺术基地也得到了社会多方的青睐:中国社会艺术协会全国社会艺术水平考级单位,中国舞蹈家协会考级单位,红领巾综合素质素养教育社会实践基地,山影集团星工坊小演员选拔威海地区选拔和推荐单位,山东影视频道《超级萌宝秀》文登地区

指定报名、选拔和推荐单位……还获得了山东广播电视台大型活动中心和山东省演出行业协会的指定授权。

目前,嗨科阳光艺术基地文登校区开设了中国舞、街舞、爵士舞、拉丁舞、美术启蒙、创意美术、动漫设计、素描、国画、工笔画、播音主持、语言表演、戏曲、青少儿模特、跆拳道等多项艺术课程,种类齐全,让家长和孩子们更方便、更省心。

为给孩子们提供更好的锻炼机会和展示平台,嗨科阳光还投资40多万专门为孩子们量身打造了高端电视大舞台。让孩子们不仅可以在教室里学习,还可以随时登上舞台锻炼、提升,从而培养孩子们的自信心和舞台感,让孩子们变得更自信、更勇敢,登上舞台,每一个孩子都是最耀眼的明星!

寓教于乐 积极创新



嗨科阳光艺术基地自成立以来,一直以“打造高端艺术教育连锁品牌”为愿景,秉承着“谦虚、勤奋、务实、创新”的校风和人性化的服务理念,致力于打造“游乐与艺术教育相结合”的创新型综合艺术培训基地,将大型游乐与艺术培训完

美结合,让孩子们开开心心学习、快快乐乐成长,度过一段美好的童年时光!

在采访过程中我还遇到了几个小朋友和他们的家长,家长们纷纷表示这里寓教于乐的教学方式让孩子们不再抵触学习才艺特长了。其中一位家长说:以前去培训班,孩子哭着闹着不去,而在嗨科阳光孩子就特别积极主动的来学习,家长平时上班工作压力大也没时间陪陪孩子,现在周末能陪孩子来嗨科阳光学习和玩耍,一下子轻松多了,心里特别开心。

嗨科阳光的创新不仅仅体现在这种新型的运营模式上,基地校长孔德玉表示,身为中国古代思想家、教育家和儒家学派创始人并享有至圣先师尊称的孔老夫子第77代子孙,他不忘先祖们代代相传的家风、家训,肩负责任,不负使命,无愧于心,并竭尽全力,精益求精,为孩子们创造更好的学习才艺特长的机会和平台。

前景光明 不断进取



据悉,嗨科阳光全国连锁店中的明日之星——威海经区韩乐坊店也在紧张筹建当中,占地一万四千多平方米,也是一个超大规模综合体,让我们敬请期待。

嗨科阳光一直秉承服务至上的原则,敢于创新,锐意进取,稳步发展,当然这离不开广大市民的支持与信赖!在这个拼搏和创新的时代,嗨科阳光上下一心、齐心协力,撸起袖子加油干!为威海地区的文化产业的发展贡献自己的那一份力量!



千里之行始于足下 健康之行始于赛踏



实习记者 王丽娜



从最初给国内知名运动鞋品牌做代工到现在成为国内知名运动鞋品牌;从最初只有几个人的小作坊到如今拥有120位职工的现代化企业,20多年来,威海赛踏鞋业有限公司始终坚持把产品做精做细,做出品位,做成礼品的经营理念,用最舒适、优质的产品和服务,报答客户的信任和支持。

质量过硬 信誉自来

威海赛踏鞋业有限公司是一家集研发、设计、生产和销售为一体的现代化企业。公司长年生产出口日本、西班牙、德国等地的运动鞋和休闲鞋,产品深受国内外客户的信赖与好评。

2016年威海赛踏鞋业有限公司开始从长期的代工厂模式

向创立自主品牌的企业转型,并开设了第一家实体店。转型之初的赛踏鞋业,没有急于推广品牌,而是免费送出去了1万多双鞋。通过赞助电视台的活动、广场舞比赛和到敬老院送鞋等方式,获得用户体验,积累口碑,打响名声,从而打开了文登市场。

由于已经有21年的做鞋经验,威海赛踏鞋业有限公司在鞋的设计和舒适度方面已经非常成熟。公司拥有国内最先进的全自动PU浇注生产线三条,冷粘生产线一条。是长江以北最大的注塑鞋厂和国内第一家自主研发注塑鞋加气垫技术的公司,利用该技术生产出来的鞋舒适度和减震性能突出,尤其是膝盖不好的人,穿着会减轻走路时对膝盖产生的压力。公司使用目前最新的优质PU鞋底材料,该材料重量轻、质地柔软,舒适度非常好,当地大部分出租车司机都选择穿着赛踏休闲鞋,在长时间的驾驶中,减轻足底疲劳,提高驾车安全性。

在不断扩大本土市场的同时,赛踏鞋业积极寻求海外合作机会。公司专门引入ISO9001质量管理体系,寻找生产过程中存在的质量问题,帮助提高产品质量,规范生产程序。并且紧跟环保要求,出口欧洲的运动鞋采用特殊液体化学材料,使鞋面和鞋底一次粘合成型,环保又牢固。根据日本客户的需求,公司专门研发了一款防油、防滑和防水的厨师

鞋。在其他公司都无法满足日本客户严苛的质量和包装要求的情况下,赛踏鞋业已经和日本公司稳定合作了8年时间。

热衷慈善 锐意进取

代言人代表的是一个企业的形象和文化,赛踏鞋业聘请《我是大明星》栏目的姜桂成老师为形象代言人,正是看中姜老师淳朴厚道而又幽默风趣的性格,这与赛踏鞋业踏实稳重、勇于拼搏和创新的精神不谋而合。

赛踏鞋业深知“企业的财富取之于社会,更要回馈社会”。“赛踏的发展离不开社会各界的支持和帮助。”赛踏鞋业负责人说,“公司在发展的同时,不忘回报社会。每逢重阳节、春节等节日,我们都会为全区各大敬老院、环卫工人送去保暖鞋和运动鞋,每年累计送出量达1万余双。我们希望传承‘功自心诚、利从义来’的中国文化精髓,立足文登,面向世界。”

“目前我们已经有46家工厂直营店,遍布威海各市区,烟台也已经开了3家,我们的计划是,今年年底前在烟台各县市区都开起1-2家直营店。”赛踏鞋业负责人介绍说,“今后我们将依旧一步一个脚印,稳扎稳打,以匠人的精神将赛踏打造成更加休闲、舒适、健康的运动鞋品牌新概念。”

